

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及 用天翼真3G 光速宽带免费享 天翼 请拨10000 分享无限

①车站前台工作人员和管婷婷的妈妈一起送她上车。
②长途车司机先在“回执单”上签名,再带到目的地让接站人签名。



管婷婷的妈妈在前台工作人员的提示下填写“包邮”护送单。

孩子单独出远门 家长也可放心了

潍坊汽车总站推出“包邮”儿童服务, 多项程序保障安全

本报7月31日讯(记者 王琳)7月31日,记者采访了解到,为保证孩子们暑假期间单独乘车外出的安全,潍坊汽车总站近期推出了“包邮”儿童服务,由家长护送孩子到车站后,填写一份“包邮”护送单,到达目的地后长途车司机会拿着“回执单”核实接站人身份,对方在回执单上签字后才能顺利带走孩子。

7月31日上午,记者在潍坊汽车总站看到,不少中小学生在家长的陪护下买票出行,但也有个别孩子因父母工作忙碌,不得不面对独自出行的境况。“针对暑假高峰我们推出了‘包邮’儿童·护送对接服务,就是考虑到那些独自出行的孩子们的安全问题。”潍坊汽车总站副站长介绍说,这项服务的主要形式是家长将孩子送到汽车站后,填写一张“包邮”护送单,然后车站前台服务人员会根据这张护送单再填写一张回执单,将孩子送上长途车并安排好座位后,将回执单交给长途车司机。到达目的地后,长途车司机会根据回执单上的电话号码等内容考问接站人,然后要求对方在回执单上签上自己的名字,便可以让孩子接走。接下来,长途车司机再将回执单带回长途汽车总站工作人员手

中,以方便备案。

据介绍,自活动启动以来,已经有五位学生享受到了这项服务。在潍坊汽车总站服务台,记者看到了车站的“包邮护送”登记表,详细记录了儿童要到达的目的地车站,乘坐班车车号、到站时间、接站人姓名、联系电话、送站人电话等信息。在其中一张护送单上,记者看到被“包邮”的是一个名叫管婷婷的11岁小女孩,要坐长途车回老家,但由于父母工作忙不能陪同,只好一个人回去。潍坊汽车总站副站长回忆那天的情景说,护送单和回执单都填写好后,管婷婷被前台工作人员送上了长途车,乘务员赶紧把她安排在自己身边坐下,方便路上照顾她。看到女儿被照顾得很好,孩子的母亲管女士还没等发车就很放心地离开了。

胡副站长说,车站成立了由服务台接待受理、检票班长具体操作、调度科和客运主任协调分管的服务流程。在服务台办理登记单,检票员在检票发车时帮儿童系好安全带,与驾驶员交接做好到站儿童的接站事项,并要求驾驶员签字,到站后若无人接站要及时电话联系接站人。

潍县路改造工程滨海段开建

建成后将成为城区通往滨海区的又一景观大道

本报7月31日讯(记者 王琳)7月31日,记者从潍坊市交通局了解到,潍县路改造工程滨海段已于近日开工建设,整个施工由北向南进行,预计将于今年年底前竣工通车。

7月31日上午十点,记者来到滨海区海惠路的南头,此处是开工建设路段的起点,终点是潍县路滨海与寒亭的交汇处,整个工程就是要将滨海区境内的潍县路与海惠路“打通”,使二者直接相通,整个施工由北向南进行。据交通局工作人员介绍,该路段按照一级公路标

准设计,长约4.5公里,路基宽26米,路面宽24米。

记者从施工现场看到,施工人员正在待修路面上清除表土,几位工程人员则在一旁仔细丈量着路面数据,还有五六辆挖掘机守在现场“待命”,随时开挖。工作人员介绍说,滨海段潍县路改造工程已于7月30日下午正式开工建设,预计10月底将能完成主体工程实现通车,年底前正式竣工。施工完成后,这一路段将会成为除北海路外,市民从潍坊城区通往滨海区的又一景观大道。

中国援助苏丹雷沃拖拉机交机

共300台,为中东北非定向开发



本报7月31日讯(记者 刘炳文)7月31日,中国政府援助苏丹雷沃大马力拖拉机交机仪式举行,当日,福田雷沃重工第8万台出口拖拉机下线。

据福田雷沃重工副总经理常嘉茂介绍,此次出口苏丹的300台大马力拖拉机,特别开发了空气滤清器和提升了发动机散热系统能力,为中东北非定向开发的产品,“差异化的投放策略能够使我们的产品更好地适应当地的工况环境,使我们

在海外市场的开拓中更‘接地气’”。

自1998年成立以来,福田雷沃重工过去15年的发展,从区域企业逐步走向海内外市场,开始全球经营。2001年,福田雷沃重工第一台出口拖拉机走出了国门。随后作为福田雷沃重工在海外市场的畅销产品之一,雷沃拖拉机开始了全球之旅。其中,2012年8月福田雷沃重工出口蒙古国的8000台拖拉机及8000台农机具出口项目是我国农业装备整机出口单个项目的最大订单。经过十多年的发展,目前福田雷沃重工出口海外各类产品已近16万台,出口产品涵盖农业装备、工程机械、车辆三大产业,成熟的出口产品资源已达千余个,产品远销120多个国家和地区,形成了美洲、中东、北非、东盟等多个主要市场区域。

K3
强实力 耀不凡

起亚·至诚二手车

再展实力 更显辉煌

置换有豪礼

C-NCAP 五星安全评价

起亚·至诚二手车 收购 置换 认证 销售 保质

二手车流程

K3置换月

试试新的未来

潍坊华瑞汽车销售服务有限公司

起亚·至诚二手车置换热线: 0536-8117779 东风悦达·起亚

销售热线: 8110001 售后热线: 8111222

地址: 潍坊市奎文区潍州路418号

(金宝乐园南行2公里路西瑞星雪佛兰新店北邻)